http://hyperborey.spb.ru      
Николай Кудряшов. Санкт-Петербург. 2015.

         Рокотаху слави – слави рокотаху.

         Введение.
Поговорим о Богах славян.

В данном авторском исследовании мною выбран оригинальный путь поиска Имен, Свойств и целевых обращений к Покровительству Богов. Прежде всего, к Покровительству Богов личного участия в судьбе человека. 
Выбранный путь тяготеет к природным мотивам жизни. Это означает то, что все, изучаемое и рекомендуемое мною, имеет отношение к свойствам материи. В том числе, к ее ключевым свойствам: энергия что в древности текла, что сейчас… одинаково. С тех пор ничего не изменилось. Да, изменилась скорость течения энергии, но общий принцип ее существования не изменился. 

От счастья ключей нет потому, что дверь всегда открыта. А в жизни приходится искать и, лучше всего - находить… . Поищем вместе?
Хотите узнать о Богах Здоровья, Успеха в бизнесе, в делах? Хотите узнать о Богах Любви? И еще о том, каким образом снискать Их Благоволение? То есть, о том, как достичь всего перечисленного?
Хотите узнать о чудесах, о сути, например, филадельфийского эксперимента, андронного коллайдера?

Тогда вам по пути со мной.

Созданная мною система практическая, несмотря на мировоззренческий уровень затронутых вопросов. Вы скоро в этом убедитесь. 
Именно поэтому сразу обозначу несколько практических рекомендаций. 
Глава. Практические вопросы моего исследования.

Обращение к Богам древних славян
Рокотаху слави или обращения к Богам, если в том возникла необходимость, лучше выполнять не более 2-х недель, по 2-3 раза в день. 
Таким образом вы попадете в систему, описанную психологией как аффирмации - повторения. 
Действенность таких повторений хорошо известна специалистам. Они как бы дают внутреннюю настройку на требуемый результат, да, еще в течение времени, надобного для того, чтобы подсознание «запомнило»  требуемое. В дальнейшем подсознание «само» будет «командовать» вашими действиями в нужном направлении. Вы как бы приобретете внутреннего Союзника, который возьмет на себя все необходимые команды, требуемые и мозгу, и телу.
В своей методике я добавляю к результату действия настроек лишь момент сочетания внутренних и внешних ключевых свойств материи. 
Эти сочетания я обозначил в виде одухотворенных природных сил или Богов.

После 2-х недельных обращений к Богам и выполнения их «советов» необходимо сделать перерыв на месяц, и оценить происшедшие с вами и, главное, с вашим здоровьем изменения. Если изменения благоприятные, то поставленные вами перед Богами задачи начинают решаться. Если нет – вы идете в ложном направлении. Для проверки выводов можно обратиться к специалистам, к лечащему врачу. 
После месячного перерыва можно возобновить обращения к Богам с уточнением поставленных Им задач.
Обозначенный мною путь может пройти любой человек, заинтересовавшийся данной темой. Вот, чем особо интересна принятая мною методика. Заинтересовавшийся методикой человек получит такой же результат, что когда-то получил и я. Потому что он базируется, повторяю, на ключевых свойствах материи, а также на внешних и внутренних особенностях этих свойств. А также на их вибрациях, звучаниях. Их изменить почти невозможно. Они проявлены в разной степени в каждом человеке. 
Например, звук, вибрация – лишь часть этих свойств: правда, основная часть. Поясню. Известно, что «.. в начале было слово». В тексте прямо сказано: «было». А что стало потом? То есть, что является ключевым свойством материи сейчас?
Иногда на этот вопрос мне отвечают так: электроны-протоны, бозон Хиггса, энергия, возбуждение среды, разность потенциалов, плюс и минус электрической активности, два полуцелых спина или различные направления вращения, в том числе, ядер клеток, плотности и пустоты, мужское и женское начала (Ян-Инь), даже миры Нави и Прави. Все эти ответы правильные. Но они являются лишь следствием ключевого свойства мира. О нем я подробно расскажу во Втором Звездном посвящении.

У славян много Богов, но почему я выбрал Именно Тех, Которых обозначил в своем исследовании? Интересный вопрос. Ответ на него вы найдете дальше. 
Изучая материалы данного исследования, вы пройдете 2 уровня Звездного посвящения, а также получите много ценных знаний и интуитивных прозрений.
Например, вы найдете ответы на следующие вопросы.  

Связаны ли между собой славянские миры Яви, Нави, Слави и Прави? И, если связаны, то с помощью какого закона? Может быть, с помощью закона распространения звука? Об этом стоит хорошо подумать.

Как именно связаны между собой Вышние Боги и Боги низшей мифологии? Кто из Богов относится к Вышним? Почему Их Имена частично утрачены славянами? Кто пользуется силой русских Богов? Кто пользуется звучанием Имен русских Богов? 
Приведу еще пару специальных вопросов. Где искать «пульт управления» человеческой цивилизацией, вообще, материальным миром? Какие законы существуют и неукоснительно исполняются что в древности, что сейчас…?

И так далее.
Ответы на эти вопросы мировоззрения славян многое изменят в вашей жизни. Попробуем ответить на них вместе.

Порассуждаем.

Начнем с Первого Звездного посвящения.

Первое Звездное посвящение
Что еще может заинтересовать человека в предлагаемой авторской методике? 
Во-первых, конечно, то, что у каждого человека есть свой Родный Бог. Бог личного участия в его судьбе: у Него огромные права и четко обозначенные обязанности. 
В православной традиции Ему присвоено имя – Ангел Хранитель. Он находится под Покровительством Бога Любви, Отца Небесного. Соответствует ли сам человек Высоким Порукам и Покровам? Это его личный выбор.
         Уровень Первого Звездного посвящения человека зависит от того, знает человек сказанное мною или нет. А также, хочет узнать или нет. Если сказанное входит в его систему правил и интуитивных прозрений, то человек вскоре сам заинтересуется тем, под Чьим покровительством он находится. То есть, говоря на определенном языке, Чьих он будет в Круговой Поруке Богов жизни и Звездных Семейств? 
Это действительно важно знать. Почему? 
Что дает Высокое Покровительство?

Для начала сразу определим, что дает человеку Высокое Покровительство, а также знание о Высоком Покровительстве.

Отвечаю.

Выявляются сильные и слабые стороны  человека, его возможности, соответствующие Высокому Покровительству. Все это в дальнейшем по факту определит возможное направление и Путь его развития в жизни и за ее пределами. 
Небольшое уточнение в связи со сказанным. Развивать, естественно, лучше свои сильные стороны – тогда и слабые найдут свое природное применение. Добавлю. О своих сильных сторонах действительно хорошо бы знать. 
Вот и определилось первое прикладное применение предлагаемой мною методики определения Богов личного участия в судьбе человека. О чем идет речь?

Если бы мне в детстве, например, рассказали о подобном  Покровительстве, а также о моих природных сильных сторонах в связи с этим, и еще объяснили бы, как их развивать, я, наверняка, прожил бы жизнь с большим эффектом. Правда, что таить: и так хорошо получается. Следует сказать, что Покровительство действенно и без понимания его свойств – все мы «ходим» под Богом.  Принадлежность к Звездному Семейству определяется Свыше. Человек не всегда знает о Нем. Да, и надо ли все это ведать?
Данное исследование заполняет образовавшуюся «нишу».

О слабых своих сторонах, кстати говоря, тоже хорошо бы знать. Это слабые стороны всего вашего Звездного Семейства.

И что с этим делать, спросите вы.

Ничего. Для начала достаточно того, что вы будете о них осведомлены. Предупрежден, значит… .
Слабости в  случае целевого развития сильных сторон тоже могут стать настоящей силою: так происходило и до сих пор происходит с великими людьми. Тому в прошлом много примеров: слабости великих людей иногда действительно превращались в их достоинства.
Для получения подробного знания по затронутой теме можно обратиться также к ведунам. 
Они подскажут искомое.

         Итак, речь идет о том, что законы материального мира, по мнению древних славян, представлены Богами или одухотворенными силами природы. А также определенными правилами Их взаимодействий. Я хочу восстановить незаслуженно позабытое мнение древних славян.
         Напоминаю. Один из Богов больше всех остальных хранит вас и заботится о вас в общих для Всех Богов Правилах взаимодействий в Круговой Поруке. Попробуйте сами выбрать Его из всех, далее описанных мною Богов. Если не сможете сами, обратитесь ко мне: я помогу. Или к инструкторам моей системы: они в курсе. 
         О человеке также заботятся Вышние Боги и Боги Предков, Родов, но Каждый – по-своему. 
         Уточню сказанное.

         Об одухотворении природных сил славянами вам подскажет Интернет, стоит набрать сочетание слов «славянское язычество». Там же можно посмотреть и сопутствующую мифологию. 
         Интернет подскажет вам также о том, что одно из приоритетных направлений в мировоззрении славян - культ предков. По мнению западных исследователей,  культ предков имеет непосредственную связь с низшей мифологией. По моему мнению, это не совсем так. Хотя дает основания для диагностики западной парадигмы мировоззрения. Например, в психологии известен феномен: если субъект не совсем обоснованно присваивает или навязывает какие-либо свойства другому субъекту, то это означает то, что навязываемые свойства присущи также ему. Как правило, это еще и непроработанные проблемы. Искусственное навязывание славянам культа только низшей мифологии – это, по моему мнению, попытка проработки глубинного, неосознаваемого бессознательного «чужими руками». Что ж: у каждой цивилизации свой путь. Во всем есть смыслы. Я учусь у западных идеологов находить эти смыслы.
Интернет мало, чего подскажет вам о том, что будет обозначено дальше в данном исследовании: об истинных свойствах Руси, а не только о Ее связях с низшей мифологией, с Богами Нави, то есть, о Ее связях с Круговой Порукой Богов. 
Подведу предварительный итог по искусственно навязываемой славянам только низшей мифологии.

К природным силам относятся Боги Прави и Вышней славянской мифологии.
         И еще один, уже практический вопрос. 

         Что может объединять высшую и низшую славянские мифологии? Отвечаю. Видимо, какие-то природные процессы, названные мною, как я уже говорил, ключами построения мира. О ключах, как и предупреждал, я расскажу во Втором Звездном посвящении, то есть, чуть дальше. Ведь в жизни описываемые процессы уживаются: светлое, как правило, соседствует с тенью. И они не просто уживаются, а находят точки приложения своих сил в глубинных регионах бессознательного любого человека.

         Это и есть Путь, который когда-то прошел я.

         И, конечно, объединяют высшую и низшую славянские мифологии Боги, дающие силу всему этому процессу, благословляющие и балансирующие его. О Них пойдет речь.
         Во-вторых, в данной книге читателя может заинтересовать способ обращения к древним как мир Богам.

         Существует несколько вариантов обращения к Богам. Я  выбрал один из них: рокотаху слави. Он учитывает Круговую  Поруку одухотворенных сил Богов в путях Коловрата и Посолони, то есть, при их вращении и совращении, более обобщенно – при движении.
         В-третьих, методика дает возможность приобрести разнообразные возможности. В том числе, невероятные… .

Хотите узнать подробнее о Богах?
Стратегические и тактические цели исследования

Естественно, у предлагаемой методики  существуют стратегические и тактические цели применительно к цели жизни человека. 

Обозначу их.

Стратегические задачи исследования:
- обозначить основную цель вашего развития;

- обозначить взаимосвязи Богов, в том числе, Богов личного участия в вашей судьбе в Круговой Поруке. 
Тактические задачи исследования:

- прописать ряд практических задач внутри основной цели, 
- обозначить Богов, способных решать поставленные задачи, 
- принять соответствующие обращения, прославления, речевки, делая это во-время, то есть, в срок, и правильно, то есть, с учетом взаимосвязей Богов. 
Повторю. Выбранная модель одухотворения природных свойств Богов базируется на ключевом свойстве материи. Эту модель может самостоятельно, то есть, без моих подсказок «заполнить» любой человек, владеющий соответствующим знанием. Об этом, как я говорил, подробно расскажет Второе Звездное посвящение.
         И еще один момент. Для определения Бога, способного помочь конкретному человеку, необходимо состояние спокойствия и комфорта. То есть, на первый план в подготовительных вопросах моей методики выходят и становятся актуальными темы диагностики тревог и страхов человека, а также способы их трансформации в ресурсы.
         В данном смысле человеку необходимо знать то, что тревоги и страхи, в том числе, панические – это, по мнению тех, кто посвящен в тему, невостребованные до поры ресурсы. Об этом хорошо известно в спецподразделениях. Нужно только научиться пользоваться страхами. Для этого в моей системе принято несколько действенных методик: диагностика и использование «шаманских страхов», диагностика и использование гендерных страхов и так далее.
         Но это уже совсем другая тема.
         Глава. Боги древних славян.
         Богиня здоровья - Лада
А теперь, как я обещал, приведу практические знания.

Начну свое повествование с Богини Лады, Богини мира Яви или явленного мира.

Здоровье человека – одна из основных тем моей книги. Поэтому прикладным моментом данного исследования являются практические навыки. 
Они сводятся к следующему:

- способность прописать ряд своих жизненных задач, в том числе, в области здоровья, 
- обозначить Богов, способных решать поставленные задачи; кстати говоря, данный пункт хорошо сочетается с православной традицией: в ней тоже известны Святые, к которым лучше всего обращаться в том или ином случае;
- принять к использованию соответствующие Им обращения, а также Их прославления; 
- добиться результата, «слушая» и выполняя «советы» Богов, а также тех, кто находится под Их покровительством.
Сейчас я обозначаю Богов, способных решать поставленные задачи в области здоровья.

Отсюда и следует моя первая практическая методическая рекомендация.

Обозначьте те вопросы своего здоровья, которые вы хотели бы решить лично для себя. Для чего? 
Вскоре я предложу вам последовательность обращений к Богам, отвечающим за здоровье. И, естественно, к главной Богине Здоровья. А уж результат не замедлит сказаться.
Предупреждение!!!

К Богам необходимо обращаться правильно, то есть, по законам Прави. 
Любая ошибка при обращении к Ним может обернуться не только непоощрением, того, кто допустил ошибку, но и отказом от выполнения просьбы. Возможны и другие санкции. Тому в прошлом и настоящем существует много подтверждений. 
Например. У русских известно сочетание слов «Боги Нави». Они знают, что «шутить» с этим словосочетанием, вообще, с этим вопросом нельзя. В Том мире просто шутят иначе: как правило, не всегда понятно тем, кто еще живет в явленном мире. 
Для подтверждения русской версии происхождения слова приведу словосочетания, в которых оно используется: наваждение, навьюченный, Навий мир (корень – «Вий»), цвет навий (темно-синий, синюшный).

Военная машина США взяла на вооружение отдельное слово «Navy» - военно-морские силы. Это достаточно «вольное» обращение к серьезному сочетанию слов и смыслов… . То есть, по факту: это некорректное, неправильное обращение к Богам. Результат: морского вооружения у США уже слишком много. А когда чего-то избыток, где-то внутри обязательно найдется недостаток, «слабое звено». «Слабое звено» военной машины США и НАТО хорошо известно специалистам. Так Боги Нави «мстят» за неточное к Ним обращение.
Продолжу свое повествование с обозначения свойств главной Богини здоровья наших предков славян, а также с правильных обращений к Ней.

Ее Имя: Богиня Лада. Это действительно главная Богиня, гармонизирующая здоровье человека. 
Она обладает свойством ладить, то есть, выравнивать отклонения, сохранять гармонию, баланс. При этом, не демонстрируя это внешне. Одно Ее появление в любой ситуации приводит к тому, что любая разбалансированная ситуация как бы сама по себе начинает выравниваться. Это свойство - настоящее проявление Души Богини Стремления к праведной жизни, к Прави. Именно в этом проявляется Ее сила. 
Мы практически воспользуемся этим Ее свойством. Поэтому при составлении обращений к Ней я использовал необходимые слова, подчеркивающие именно это Ее свойство. 
Далее я приведу пример подобного обращения. А также опишу полученные результаты.
А теперь несколько слов о практическом применении полученного знания в жизни.

Для практического использования полученного знания о Богине Ладе вам необходимо определить в жизни женщин и мужчин, находящихся под Ее покровительством. Желательно, находящихся недалеко от вашего местожительства. Это нужно для того, чтобы в случае необходимости вы могли быстро обеспечить личную встречу.
Мужчины, находящиеся под Ее покровительством, как правило, редко занимаются лечением людей. Они больше заняты вопросами выживания… . Кстати говоря, не только своего выживания.
А вот женщины, находящиеся под Ее покровительством, как правило, могут заниматься лечением людей. Поэтому в большей степени я буду останавливаться на женских свойствах окружающих нас людей, а также на поиске женщин, обладающих такими свойствами. 
Например, любящая мама всегда использует свойства Богини Лады, стоит ее ребенку заболеть. Если у ребенка жар, то мама прикладывает к его голове или телу холодное полотенце, использует охлаждающие смеси. Если ребенку холодно, мама использует грелку или другие согревающие средства. Ее любовь помогает ей делать все правильно. 
Этот-то принцип Любви, гармонии, балансировки и использует Богиня Лада, а также женщины, находящиеся под Ее покровительством.
Любое отклонение от лада, от баланса, от гармонии женщины, находящиеся под Ее покровительством,  воспринимают внутренне и тут же незримо или явно выправляют возникшую ситуацию. Женщины, являющиеся проявлением Души Богини Лады в жизни, стремятся во всем сохранять гармонию. Правильное обращение к ним, а через них к покровительству Богини Лады дает прекрасный результат для здоровья человека, обратившегося за помощью, за подсказкой. Действительно: порой достаточно небольшого намека на то, в каком направлении лучше исправлять ситуацию, и человек сам начинает делать необходимое.
Напомню. Болезнь – это отклонение от лада, от правильности, от ключевых свойств течения процессов в организме, от баланса, от гармонии. 

Как в жизни найти подобную женщину?

Первым признаком такой женщины является желание и умение восстанавливать гармонию. Всеми доступными ей способами она делает это. Отсюда ее желание и стремление к пониманию разнообразных проявлений жизни: от постижения и освоения успешного поведения, в том числе, драйва финансового успеха и методов психологической коррекции до непосредственного обращения к вопросам мистики.
Мы с вами в большей степени будем заниматься внешне мистическими процессами, но каждый раз будем искать и находить их прикладное применение в жизни.

Итак. Богиня здоровья – Богиня Лада.
Символ ее поведения – соответствие внутренней Прави в жизни.

Поэтому женщину, находящуюся под Покровительством Богини Лады, надо славить определенным образом. Об этих словах вы можете узнать на моем тренинге.
При этих словах женщин Богини Лады  охватывает неописуемое словами состояние лада, покоя, уюта, комфорта. Они могут мягко, понимающе улыбнуться. Окружающее их пространство может наполниться явно ощутимыми приятными ароматами. Вы сразу попадете в поле их незримой защиты. Кстати говоря, это очень полезно для вашего здоровья. Тут же какие-то небольшие отклонения от лада в вашем организме могут перенастроиться на нужный вариант.
Обычно при подобных словам меня на моих авторских тренингах просят пояснить, что это означает.

Поясняю. 

Например, в медицине описан случай, когда одна из двоих, только что родившихся двойняшек, умирала от целого ряда отклонений сердечной деятельности. Брат, сердце которого билось правильно, на глазах у изумленных происходящим врачей как бы прижался к ней, полежал рядом с ней несколько минут, и в результате она полностью избавилась от нарушений. И до сих пор живет здоровая. То есть, описываемые мною настройки в организме возможны.
Основная трудность состоит в том, напомню, чтобы найти такого человека, который обладает свойством настройки. 

Как я уже говорил, при поиске подобной женщины необходимо учитывать то, что все они внутренне обращены к миру Прави, то есть, стараются все делать правильно, послушно и прилежно. Они ведут себя тихо, скромно, приветливо, иногда кротко и даже застенчиво, стараются говорить негромко: кто надо, тот их услышит. У них лучащиеся мягким светом глаза. Выглядят всегда моложаво. Обладают стоической манерой принимать все невзгоды. Тогда в их теле может появиться легкая сутулость. Готовы выслушать и поддержать других. Они живо интересуются всем, что происходит вокруг, всегда в курсе всего нового, в том числе, в области лечебных технологий. Готовы запоминать оздоровительные методики – природные и медицинские, составы травяных сборов, а также самых необходимых медикаментов, которые могут пригодиться при тех или иных заболеваниях. Им не надо ничего особо делать в области небольших отклонений потому, что как бы по волшебству все вокруг них делается само собой.
Большинство женщин, познакомившись со свойствами Богини Лады, начинают искать и тут же обнаруживают их в себе. Это правильно. В женщине изначально присутствуют свойства Богини Лады. Мужчины в жизни реже озадачивают себя подобными вопросами.

Практически после прославления женщин Богини Лады я рекомендую обращаться еще и к Самой Богине и к Ее замечательным свойствам. 

Рассмотрим методическую рекомендацию.
Упражнение «Обращение к Богине Здоровья Ладе»

Напомню важную рекомендацию.

Все обращения к Богам необходимо выполнять 2 недели, 2-3 раза в день. То есть, как аффирмации. Они дают внутреннюю настройку на необходимое действие. Потом необходимо сделать перерыв.
Напомню. Я лишь добавил к внутренним настройкам момент сочетания внутренних и внешних ключевых свойств материи с помощью слави.

Конечно, прежде всего, меня как исследователя заинтересовал результат обращений к Богине Ладе.

Я узнал много нового и интересного для себя.
Результат обращений к Богине Ладе
Несколько пояснений.

Как правило, «ответ» на запрос о здоровье: «Что необходимо сделать, чтобы болезнь (называется болезнь) оставила меня в покое?»  «приходит» от Богини Лады в виде кратких образов на внутреннем мысленном экране или в виде интуитивных прозрений, а иногда даже в виде неявных «звуковых галлюцинаций». 
В основном, эти мимолетные «подсказки» совпадают с имеющимися у соискателя рекомендациями его лечащих врачей или обоснованно применяемых им методик. Но каждый раз приходит понимание каких-то особых деталей, каких-то тонкостей, благоприятно влияющих на общую картину лечения.

Возможно также, что проявятся мимолетные образы сопутствующих или поддерживающих лечебных методик. Возможно, «ответ» придет в виде  откровений. 
«Ответ» может прийти сразу, а может быть дан чуть позже, чуть погодя. 
Например, «ответ» может прийти в книге, которую вы неожиданно для себя взяли в руки и открыли на нужной странице. Или в телевизионной передаче. Или в разговоре совсем незнакомых вам людей. «Ответ» может прийти во сне и даже не вам: например, человеку, который присутствовал при вашем обращении к Богине Ладе. Настройтесь на получение «ответа» в любой форме. Выполняйте полученные рекомендации. Проверяйте результат.

Как процесс обращения к Богам и Их помощи происходит в реальности

Как этот процесс происходит в реальности, спросите вы? Как принимается просьба? Как происходит знакомство с образами ответа на внутреннем мысленном экране? Как происходит прозрение, «слышание»? Не выдумка ли все это моего досужего воображения? 
На эти вопросы есть много ответов. Я приведу один из них: тот, что больше всего нравится мне. 

При аппаратных методах наблюдения за процессом в этот момент времени в организме человека действительно фиксируется целый ряд благоприятных изменений. Напомню: это произойдет в том случае, если у человека нет тревог и страхов, и он правильно выполнит все мои рекомендации для рокотаху слави.

Вот только что все процессы текли в организме соискателя как обычно, и вдруг – явное изменение к лучшему. Аппаратные методы наблюдения показывают: меняется электрическая активность мозга, клеточных мембран, белковых цепей. 
Внешне это тоже хорошо видно. Например, видно по благоприятному изменению цвета и света глаз. Говорят: «Глаза – зеркало души». Глаза у соискателя начинают чуть блестеть, становятся чуть лучистее, добрее, чем до этого. Это первый признак хорошей электрической активности мозга.
Происшедшее видно также по изменению общей моторики: она становится пластичной. Проявляется много мягких микродвижений, каких-то милых пассов, так ценимых друг в друге, например, влюбленными. Изменение явное, хорошо видимое внешним наблюдателем. На глазах происходит чудо плавного движения.
Можно также отметить изменение насыщенности пульса, дыхания и так далее в благоприятную для здоровья сторону. Не путаем с резким ускорением «ниточного» пульса и прерывистого дыхания, что являются первыми признаками страха. Его признаки, к тому же, проявляются еще и на фоне выброса в кровь адреналина, от которого тело приобретает резкий неприятный запах. 
Кстати говоря, именно эти пульс и запах звери чувствуют в человеке, который чего-то боится. 
Агрессией животные реагируют именно на страх и сопутствующий запах. Они как бы «запрограммированы» на уничтожение дисгармонии.
Чудо оздоровительной электрической активности и плавного движения происходит без признаков тревог и страхов.

Пример из жизни. Обращение к Богине Здоровья Ладе
Однажды после моих тщательных пояснений на тренинге мы приступили к практике. 
К пояснениям относятся: 

- методические вопросы, отмеченные мною в теории моей системы, то есть, что и как делать;

- определение текста запроса;

- проработка состояния улыбчивого покоя.
Участники тренинга произнесли необходимые слова для обращения к Богине Здоровья Ладе. Каждый из них сформулировал свой запрос.
После этого я попросил всех обратить внимание на изменения, происшедшие с ними. 
Первое, на что я обратил внимание, это на изменение глаз своих коллег. 

Действительно, подтвердили участники мою оценку, глаза коллег изменились в лучшую сторону.  Они как бы насытились внутренним светом. Окружающие как бы «в новом свете» увидели мир и себя.
Я попросил всех обратить внимание на изменение пластики движений своих коллег. 

Действительно, отметили участники, характеристики пластики движений коллег тоже сместились в лучшую сторону. А это, как известно специалистам, верный признак доброжелательных изменений в организме: движение, как известно, это жизнь. Пластичное движение – это счастливая жизнь.
Каждый из них пояснил, что получил информацию о необходимых настройках, советах и сопутствующих движениях, если они необходимы в рассматриваемом случае,  разными способами. 
Но мы отметили следующий факт.

Почти вся информация соответствовала знаниям участников тренинга о своих заболеваниях. То есть, соответствовала знаниям, полученным от медиков или от других специалистов. Им как бы «напомнили» все детали болезней и причины их возникновения. Многим из них дали еще и знание о самых простых методиках, упражнениях, необходимых в каждом конкретном случае отклонения от гармонии.
Участники тренинга записали все происшедшее с ними в свои тетради и блокноты. Они явно остались довольными происшедшим с ними.

Мы все поблагодарили Богиню Ладу за участие и доброжелательную помощь.

Особенно участникам тренинга запомнился такой случай.

Женщине в соответствии с диагнозом медиков необходимо было обратить внимание на шейный отдел своего позвоночника. Позвонки этого отдела в ее теле как бы «выпали» из стройной своей последовательности, то есть, наблюдался излишний кифоз. 

Для исправления подобного диагноза в моей системе есть хорошие волновые упражнения: «Выпрямление шейного отдела», «Имитация поведения кошки, трущейся загривком о руку» и «Вытягивание руками затылочной части головы вверх».

Что же произошло после обращения, после рокота слави Богине Ладе?

После обращения к Богине Ладе мы увидели, как женщина стала выполнять плавные направленные пассы руками над своей головой. Общая направленность ее движений  вверх воспринималась нами как установление некой энергетической «связи» с электромагнитными полями космоса, называемыми восточными учениями «ци» или «силой жизни». Потом в ее поведении стали явно просматриваться упражнения, предложенные мною. Но они как бы наполнились богатыми и интересными деталями. Я их пояснил как высшие гармонические для волны тела в целом. Она выполняла эти движения в 3-х плоскостях – это я тоже сразу отметил.

Мы спросили ее, почему она так делает. Она, не прекращая занятий, ответила, что мимолетные образы приятной женщины со светлыми волосами и лучащимися любовью глазами «подсказывают», что и как ей надо делать, чтобы болезнь оставила ее в покое. С моей точки зрения подсказки действительно были правильными.

Мы спросили ее, трудно ли ей выполнять движения. Она ответила, что упражнения приятные: ей и ее телу просто хочется их делать.

Закончила она свой удивительный 3-х минутный лечебный комплекс упражнений легкими потряхиваниями головы в 3-х плоскостях. Она как бы стряхивала напряжение.
После прекращения лечебного комплекса она сказала, что чувствует себя намного лучше, чем до этого.

Мне пришлось отметить факт того, что я не совсем квалифицированно отнесся к выработке своих рекомендаций женщине для данного заболевания. Что Богиня Здоровья как бы «щелкнула меня по носу», «напомнив», что упражнения необходимо начинать с настройки и увеличения электромагнитной активности организма, в том числе, мозга, а завершать расслабляющими потряхиваниями. 
Я мысленно поблагодарил Богиню за ценные для меня подсказки.
Со мной тоже произошли чудеса при обращении к Богине Ладе. Я, конечно же, и сам пользуюсь своими советами.
Хорошо владея волной, я тут же обнаружил в своей моторике вот, что еще. Дополнительные микродвижения, которые мое тело начало выполнять после обращения к Богине здоровья Ладе, напоминали высшие гармонические для основной волны тела, которую я выполнял. То есть, я выполнял свою любимую основную волну тела, но с большим количеством дополнительных малых волн. Я знал, что основная волна тела представляет человека в мире волн окружающей действительности, в космосе. Мы все – маленькие волны Земли. Но оказалось, что человек представляет собой еще и большое количество дополнительных вибраций. Я как бы «вошел» в мир дополнительных вибраций космоса.
То есть, сделал вывод я, чем больше высших гармонических для основной волны тела, которую человек выполняет, тем больше эффект от упражнений, тем больше это нравится Земле и Богине Ладе.

Мое тело легко похрустывало, пощелкивало в разных суставах, а потом я обнаружил, что мне хочется пластично подвигаться. Теперь мои движения больше напоминали красивый танец. Похрустываний и пощелкиваний больше не было и в помине.
Чудеса, да и только.
Дополнительные свойства Богини Лады

У Богини Лады много различных свойств. Это уже наблюдения из практики обращений к Ней.

Например, у Нее странные отношения с миром Нави. Она «знает» о его силе и силе его Богов. Можно сказать, что ее результативность основана на том, что Боги мира Нави и Их свойства хорошо известны Ей. Все Их свойства и привычки учитываются Ею применительно к балансным свойствам Богов мира Прави.
Несколько уточнений. 
Бог мира Яви и, частично, мира Нави – Хрон – «соперничает», «спорит» с ней, выявляя в «споре» истину. Он «хочет», чтобы все происходило по его «плану».  С Ним закон поведения прост: кто качественнее и быстрее «сработает», тот и прав. Кстати, сравните: славянский Бог Хрон и античный Харон. Почти одинаковое звучание Имен. Обязанности совпадают на 100%. Чуть дальше я опишу славянское прочтение обязанностей. Кто у кого позаимствовал Звучание Имени?
Один из Богов мира Нави – Бог Вий - помогает Ей проявлять суть человека. Его сила хорошо обнаруживается после действия Бога Зига. 
Бог Зиг – это тоже Бог древних славян. Он связан с Богиней Зицей. О Них я расскажу тоже чуть позже. 
Почему я упомянул об этом сейчас?

Боги Зиг и Зица – определяют основные свойства Богини Лады. А, заодно, и ключевые свойства материи. Богиня Лада выравнивает Их влияние проявлением своей гармонизирующей сути. На практике в данном случае имеет значение угол наклона рун «Зиг» и «Зица». Этот же момент влияет на направления вращений – Коловрат и Посолонь. 
А вот с главным Богом мира Нави Богиня Лада никогда не спорит, всегда «учитывая» и даже частично, завуалированно «формируя» Его мнение. 
Именно отсюда рождается Ее высочайшая эффективность в процессах лечения людей. 
Она как бы имеет свойство гармонизировать, «восстанавливать» силы и здоровье тех людей, которые «вырвались» из мира Нави. То есть, тех, кого Навь «отпустила» из области действия «мертвой воды» в мир «воды живой». В основном, это происходит с помощью Богини Руси. 
Вернемся к основным свойствам Богини Лады.

Стоит Ей выполнить свою задачу, и сразу несколько Богов помогают Ей продолжить начатое. Самые главные из них: Богиня Русь, Бог Кош, Богиня Зица - Богиня Уюта, Бог Троян, при необходимости, Бог Яр и все Вышние Боги.
После обращения к Ней с просьбой следует поблагодарить Богиню.
Поблагодарив Богиню, вы тут же помогаете Ей включить нужные связи среди круговой Поруки Богов и Покровительства Звездных Семейств. 
Для дополнительного пояснения полученного знания обращу ваше внимание на то, как строят свои фразы о здоровье женщины, находящиеся под покровительством Богини Лады. 

Почему я затрагиваю данную тему?

Оказалось, что для человека, находящегося под покровительством других Богов, это сделать затруднительно. Это косвенно подтверждает обозначенный мною принцип целевого покровительства Богов личного участия в жизни человека.

Как строят свои фразы о здоровье женщины, находящиеся под покровительством Богини Лады

Женщины, находящиеся под покровительством Богини Лады, строят фразы о здоровье человека, который обратился к ним за помощью, по принципу возможной компенсации отклонения. Или его использования в благотворных целях. Проверьте себя: сможете ли вы сделать это?
Они делают это, базируясь на одном из ключевых свойств материи. Это свойство выглядит следующим образом.

Если в какой-то части материального мира наблюдается возмущение, то оно является следствием или причиной изменений в другой его части.

Проговорю еще один вариант этого свойства.

Если в какой-то части материи наблюдаются локальные изменения, то они являются следствием или причиной локальных изменений в другой его части.

Богиня Лада следит именно за этими процессами, Она их использует для проявления Своего Владычества.

Отсюда рождается принцип построения фраз женщин, находящихся под покровительством Богини Лады. Сначала они фиксируют уже имеющийся у человека недостаток с помощью своих слов, потом ищут и находят благожелательный смысл такого отклонения. А вот дальше происходит чудо. Они находят либо благожелательное применение отклонения, либо вводят фразу, настраивающую организм на последующие благоприятные изменения.
На своих тренингах я прошу для примера обратиться к имеющимся у меня отклонениям в здоровье. А затем сформулировать свою мысль либо для его благоприятного использования, либо для устранения отклонения.
Для начала возьмем недостаток волос на моей голове.

Обычный человек, не находящийся под покровительством Богини Лады, скажет просто: «Обыкновенная лысина. Либо генетическое отклонение, либо заболевание кожных покровов». И еще посмеется, если, конечно, у него самого нет такого отклонения. Мол, что еще можно сказать? Лысина – она и есть лысина. 

Это основная трудность таких людей, возникающая на тренинге. Они не могут увидеть что-то хорошее в отклонении. Тем более, они не видят никакого доброжелательного продолжения и развития ситуации.

Проверьте себя: сможете ли вы справиться с заданием?
Уточню.

Что вы можете доброжелательного сказать об обозначенном отклонении?

Женщины, находящиеся под покровительством Богини Лады, скажут так: «Недостаток волос на голове говорит об избытке гормонов. Прежде всего, мужского гормона тестостерона. Это помогает организму сохранить мужественность и силу жизни. Да, пребудет мужественность и сила жизни в окружающем мире».

Большинство людей, как я уже говорил, не могут найти в предложенном им отклонении благожелательного смысла. Приходится им помогать.
Приведу еще один пример.

У меня есть застарелая травма колена – смещение мениска.

Я прошу участников тренинга произнести фразу по этому поводу. Естественно, произнести фразу по принципу женщин, находящихся под покровительством Богини Лады. Они спрашивают в ответ: мол, и что тут можно найти хорошего? Что тут можно найти доброжелательного? То есть, я отмечаю то, что мышление человека в норме ориентировано совсем иначе, чем у женщин, находящихся под покровительством Богини Лады. Это ни хорошо, ни плохо: это так и есть - факт.
Такие люди просят меня подсказать, что хорошего можно сказать о застарелой травме?

Тогда-то я и прошу высказать свое мнение женщин, находящихся под покровительством Богини Лады. Обычно, на тренингах по волне они обязательно присутствуют. И, естественно, легко выполняют требуемое. 
Проверьте и вы себя: сможете ли вы сделать это прямо сейчас? Если нет, то ваш вывод о вашей возможной принадлежности к женщинам, находящимся под покровительством Богини Лады, следует уточнить. Может быть, у вас другой Ангел Хранитель. 

Что же говорят в данном случае женщины, находящиеся под покровительством Богини Лады?

Они говорят о том, что в какой-то момент времени мне необходимо было обратить внимание на свой образ движения в жизни и изменить его в лучшую сторону. И до сих пор необходимо с вниманием относиться к качеству своего движения, совершенствовать его, двигаться только в нужном направлении. Согласен. Может быть, и свою прекрасную систему Целостного волнового движения я создал для того, чтобы научиться культуре движения, культуре совершенствования, и не получать подобных травм.
Общий вывод. Есть люди, которые в любой возможности видят трудности. Есть люди, которые в любой трудности видят возможности. 

С Именем Богини Лады связано несколько мест на Земле. Одно из них: Ладога. Существуют также следующие названия: Ладан, Ладинка, Ладыгин. В США: Ладингтон (озеро Мичиган), Ладлоу. В Европе: Ладияй, Ладисполи, 
А сейчас я перехожу к рассмотрению свойств одной из важных Богинь круговой Поруки Богов. Ее имя очень красивое. Оно очаровывает меня. Вот Оно.
Богиня Русь
Наибольшими лечебными свойствами после Богини Лады обладает, как я уже говорил, Богиня Русь. 
Мир Нави, как я тоже говорил, «отпускает» только тех, за кого «замолвила слово» Богиня Русь. Отсюда рождается Ее высочайшее предназначение и для Земли, и для окружающего мира. Во всех Звездных Семьях уважаются земляне, находящиеся под Ее покровительством.

А в моей методике из сказанного вытекают несколько практических советов и сопутствующих правил.

Любой человек, сделавший что-то хорошее для Руси, тут же попадает под Ее покровительство. Он может воспользоваться Ее благоволением и всем тем, что Ей и Ее связям характерно, получая покровительство Богини Руси и Ее Звездных Семейств. Отсюда следуют практические рекомендации.

Например.

В современном мире бизнеса этим ее свойством широко пользуются западные, а ныне и восточные инвесторы. Они хорошо знают, что любое вложение денег в России приводит к серьезным финансовым успехам.

Что еще можно сказать?

На Руси происходит большее число чудесных исцелений, чем в любой другой части света. 
Самые красивые женщины в мире – русские.

Самые лучшие солдаты в мире – русские.

И, самое главное. Богиня Русь всех, кто находится под Ее Покровительством, «ведет» и, при выполнении Ее «советов» обязательно приведет к духовному просветлению. Поэтому, например, выскопоставленным американцам негласно запрещено жениться на русских красавицах.
Именно поэтому необходимо в деталях знать все свойства, характерные Богине. Русь благословит вас, если вы хотя бы раз благоволили Ей. 
И наоборот. Человек, не сделавший ничего хорошего для Руси, теряет Ее покровительство. То есть, вряд ли сможет использовать силу Нави в мире Яви, Слави и даже в мире Прави без ущерба для своего здоровья или здоровья своих родственников. В том числе, психического здоровья. Зато такой человек приобретет импульс для более глубокой проработки своего глубинного бессознательного.
Итак, я перехожу к описанию свойств Богини Руси.
Позволю себе задать вам вопрос. 
Что вы сделали полезного для Руси? За что Ей благословлять вас?
Ответ на вопрос многое расставит в вашей жизни на свои места.

Ни в одном из описаний Богов вы не встретите Имени Богини Руси, Богини мира Яви или явленного мира. Ее Имя звучит в разных исследованиях по-разному. Я выбрал то Имя, Которое оказалось мне по душе.
Начну издалека.

Что же может означать это слово в жизни? Рассмотрим существующие мнения.

Русь – потомки сарматских племен роксланов и росоманов (по мнению М.Ломоносова). 

Русь – племя восточных славян, живущее по среднему течению Днепра: к югу от Киева до реки Росси и по течению этой реки и ее притока – Россавы; 
Русь – ядро Киевской, Черниговской и Переяславской земель.
Русь – по-византийски, «россы» - «красные, рыжие»: агрессоры, прошедшие путь «из варягов в греки».

Русь – остров Русне в дельте Нямунаса.

Русь –  приблизительно так звучат финно-угорские названия племен людей, суоми («сумка»), карелов (корелов), води, чуди и так далее; «русянти» - на балтийских языках – «медленно течь» или «медленно тлеть - гореть».
Русь – вероятно, сборщики дани у людей.

Русь – гребцы: от слова «robs».

Русь – военное сословие, военная республика.
В одном из исследований сказано следующее:

Русь, ruxs, roxs – предположительно, слово иранского происхождения, взятое из осетинского языка – «светлый».
Мое мнение:

Русь – «русый», светловолосый; «чистый».

А теперь приведу еще одно собственное мнение. 
Для его понимания рассмотрим точку зрения талантливого исследователя В.Я.Проппа. В своих работах он красочно описывает персонаж, связанный с культом плодородия, влаги, с культом растений и даже с мистическим культом духов водоемов. Имя этого персонажа – «русалка». Имени присваивают много значений: длинноволосая женщина экстремального поведения, появляющаяся в злаковом поле, в лесу, у воды; нимфа лесов и полей; мавка, оборотень; душа погибшего.  Подчиняется Богу Яру.

Свойства Русалок, предположительно и, по моему мнению, являются частью свойств Богини Руси. 

Меня интересует корень этого слова – «рус». А также свойства, которые мудрецы издревле присваивают русалкам. Попытка совместить, казалось бы, внешне несовместимое, дала прекрасный результат. Напоминаю: мое мнение базируется на ключевых свойствах материи,  на внешних и внутренних особенностях этих свойств, на одухотворении этих особенностей.  С учетом этого, а также с учетом подчинения Русалок Богу Яру,  место которого в ключевых свойствах материи четко обозначено, приблизительно определяем сферу Владычества Богини Руси. Там же «оказываются» и большая часть свойств русалок, являющихся, как минимум, исполнительницами Воли Богини. Далее я покажу, что Ей действительно свойственны сила жизни, вопросы плодородия - именно женская составляющая плодородия, влага – женская часть составляющей плодородия, в том числе, физиологическая составляющая, и так далее. 

Все, что Она ладит, можно описать призывом: «Делай!!! Живи!!! Борись!»
Символ ее поведения – Экстремальная Романтика. Ох, как Она любит Силу и Славу!
А теперь о практическом применении сказанного.

На Руси живут женщины, являющиеся проявлением Души Богини Руси в жизни, настоящим проявлением Души Богини Стремления к жизни, к светоносной Прави. Их много. Но не все они знают о своем великом Предназначении.

         Я расскажу о встрече с одной из них.

Первым признаком такой женщины является желание и умение помочь ближним. Всеми, доступными ей способами она старается помочь людям, открыто демонстрируя это внешне. Что отличает ее от женщин, находящихся под покровительством  Богини Лады, которые внешне незаметны в своем стремлении наладить ситуацию. 

Если за свою лечебную помощь она берет деньги, то эта сумма намного меньше, чем средняя сумма такой помощи в данном населенном пункте. Больше всего она любит помогать воинам, получившим ранения и травмы. Солдаты, офицеры и генералы в благодарность рассказывают ей о таком, что по телевизору не принято говорить. Поэтому она в курсе того, чем наполнен реальный мир. Без всяких там редакций и смягчений. Богине Руси, под чьим покровительством она находится, это по Душе.
         Женщину, находящуюся под Покровительством Богини Руси я заинтересовал ее тем, что знаю, как обращаться к Ней.

         Она попросила меня произнести славь в Ее честь, и я выполнил ее просьбу. Я стараюсь выполнять все просьбы Богини Руси и Ее  приближенных. В этом моя сила и слава.
         При моих словах ее охватило неописуемое словами состояние любви к миру и духовного просветления. Ее лик осветился внутренним светом, тело невидимо засияло на клеточном уровне, окружающее пространство наполнилось явно ощутимыми приятными ароматами.

         Позже я узнал, что только приближенных Богини Руси охватывает схожее состояние при произнесении подобных заветных слов. 

Привыкнув к своему внутреннему восторгу течением Времени от рокота слави, девушка спросила:
- Можно ли мне обратиться с просьбой к Моей Богине? – своими словами она признала действенность произнесенной мною слави. 
Именно этот прикладной момент является основой моих практических рекомендаций, поэтому я ответил утвердительно.

- Конечно! – улыбнулся я, - Она – твоя Хранительница и Заступница.

         - Что мне надо сказать Ей, чтобы Она услышала меня?

- Скажи: …. .

Обращение вы можете узнать на моем тренинге.

Она записала обращение в свой блокнот, а затем выполнила требуемое.

         Потом, прислушавшись к течению Времени на внутреннем мысленном экране, она сказала:

         - Богиня просит «открыть» сердце для того, чтобы она могла исполнить мою просьбу.

         Я понял, что от нее требуется Вышними Богами, и показал ей, что надо сделать, чтобы активизировать сердечный центр. Показанное мною движение напоминало улыбающегося американа с плаката: «Я спасу весь мир».  Но, в отличие от американов, искусственная улыбка в данном случае никуда не годится.
После нескольких попыток девушка настроилась на излучение почти что чистой сердечной любви. А затем произнесла просьбу.
Богиня, по ее словам, тут же ответила ей согласием принять просьбу.

         Я попросил девушку поблагодарить Богиню за то, что она приняла просьбу.

         - Это необходимо? – переспросила она.

         - Да.

         Пришлось пояснить.

У Богини Руси, как я уже говорил чуть раньше, странные отношения с миром Нави. Она «вырывает» оттуда тех, кому еще рано покидать мир Яви или явленный мир. Она как бы имеет свойство «восстанавливать» их силы и здоровье. Сколько чудес в связи с этим я видел в своей жизни!

Отсюда рождается многообразие Ее методов оздоровления и лечения. Как я уже тоже говорил, это: экстремальный романтизм,  лечение длительными путешествиями, оздоровительным голоданием, вообще, аскетикой, вибрациями жизни, холодом, женскими волнами, пением, танцами - хороводами. Ее иногда называют Поющая Русь и Танцующая Русь. Если какой-либо из перечисленных методов не срабатывает как целительный для мира Яви, он может превратиться в «орудие» действия мира Нави. 
         Но, стоит Ей выполнить свою задачу, сразу несколько Богов продолжают и поддерживают начатое Ею. Самые главные из них: Богиня Лада, Бог Кош, Богиня Уюта, Бог Яр, Бог Троян. Бог Троян обеспечивает три возможных пути: два к Прави и один в Навь.
         Поэтому, поблагодарив Богиню, вы тут же помогаете Ей освоить нужные силы и связи среди Богов.
Расшифрую слова - Экстремальная Романтика. 
Романтики на Руси хватает…. Просторы, небеса, горы, леса, реки, озера, чудеса… . 
А вот к понятию «экстремальность» дополнительно к сказанному относятся: удаль молодецкая – как правило, общественная («На миру и смерть красна» - кстати говоря, это один из способов «прямого общения» с миром Нави); принятие возбуждающих напитков и смесей (хмель, другие травы, грибы); мздоимство (как я говорил выше при пояснении смысла слова «Русь» – собирание податей) и даже казнокрадство. Без этого на Руси порой не обойтись, никуда не деться. Да, и окружающие могут неправильно понять. Богиня Вриля за этим тщательно следит. В подтверждение сказанному об одном из пунктов приведу словесную формулу, иногда принимаемую в современном русском спецназе: «Не пьет, значит, Родину может предать…(вариант: больной, враг)». 
К понятию «экстремальность» относятся еще несколько значений.
Но не о них сейчас идет речь.

Все это, возможно, делается русскими людьми и теми, кто живет на этой территории, именно во Имя Любви.
Вернемся к сказанному выше. 
Нам это знание необходимо для того, чтобы обозначить одно из упражнений, позволяющее правильно обращаться к Богине Руси. Да, и к остальным Богам.
Оно полезно и само по себе.
Выполним его.

Упражнение «Активизация сердечного центра»

Это упражнение – благоприятно воспринимаемая дань Вышним Богам. Особенно оно по Душе Богу и Богине Любви.

Чтобы активизировать сердечный центр, необходимо внешне выполнить движение, напоминающее улыбающегося американа с плаката: «Я спасу весь мир».  То есть, необходимо максимально искренне улыбнуться, развести руки в стороны на уровне груди, то есть, на уровне сердца. Это необходимо для того, чтобы работа сердца не была заторможена, чтобы не проявился эффект ожесточенного сердца.
Попытайтесь мысленно как бы выдохнуть ощущение тепла через сердце.

         После нескольких попыток настройки на излучение чистой сердечной любви у вас, наверняка, это получится.
 Обязательно поблагодарите Богиню Любви и Бога Любви за то, что Они «услышали» вас. 
Вот, что я хотел сказать об Именах и Свойствах Богов, связанных со здоровьем людей.

А теперь я обозначу Имя и силу Высшего Бога русских людей, славящих Богов.

Его имя – Бог Любо. 
На этой нотке я заканчиваю первую часть исследования знаний древних славян.

Следующим этапом моего интереса стали Боги, отвечающие за благосостояние. Оказывается, и такие есть у славян.

Их Имена взяты западной цивилизацией в арсенал своих терминов. На моем тренинге вы узнаете и о Них.
