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   В данном исследовании обозначено несколько практических рекомендаций.
   Основы мировоззрения. Факторы риска для массажистов.
   Массаж как взаимодействие двух людей может быть рассмотрен с мировоззренческой точки зрения. Например, потому, что вариантов описанных взаимодействий может быть минимум четыре.
   Наше исследование принципов выполнения массажа сквозь призму волновых техник привело к выработке нескольких «Золотых правил векторного массажа». Они соответствуют основным рекомендациям при выполнении классического массажа, но имеют свои характерные особенности. Прежде всего, мировоззренческие.
   Начнем с информации, предшествовавшей нашим выводам, начнем с тревожных данных. 
   Статистика говорит о том, что карьера массажиста длится 7-8 лет: многие покидают эту профессию из-за профессиональных заболеваний. Кстати говоря, такая же статистика имеет отношение еще к одному двигательному феномену, известному всему человечеству. Мы усмотрели в этом некую систему и попробовали детально рассмотреть то, что приводит к печальным результатам.
   Практическая часть наших разработок и рекомендаций ограничивает действие двух возможных факторов риска в профессии массажиста.
   Первый фактор риска:  положение тела и определенная массажная динамика. Здесь-то и приходят на помощь наши исследования по волне. От того, насколько правильными будут положение тела и массажные движения, зависит не только эффект от массажа, но и здоровье массажиста. При постоянной работе в неправильном положении, как суставы, так и мышцы подвергаются большим нагрузкам. Особенно, при проведении антицеллюлитного массажа, где необходимо прикладывать значительные усилия. 
   Поэтому нами рекомендуется так называемая «Волновая стойка», принцип выполнения которой – баланс, баланс «стоячей волны», в которой может находиться тело. Организм человека буквально предрасположен к волновым проявлениям: как внутренне, так и внешне. Мы нашли внешние проявления волны тела, и построили целую систему ее использования. Устойчивость данной позиции проверяется с помощью нагрузки на тело массажиста в разных направлениях. После этого выбирается положение тела, при котором выполняемые массажные движения максимально эффективны, а по затратам - минимальны. 
   Это «Первое золотое правило векторного массажа».
   Второй фактор риска менее известен. Из всей информации по данному вопросу всем хорошо понятно лишь то, что, чем приятнее общение  массажиста с пациентом и чем больше оно располагает к себе, тем благотворнее влияние процедуры. 
   Практически, почти все массажисты отмечают факт того, что между пациентом и массажистом иногда устанавливаются странные взаимосвязи. А иногда что-то буквально «проскакивает» между ними как «искра», как «клик». Прикосновение – как много это значит. Мужские и женские прикосновения – как они отличаются друг от друга? Можно ли при массаже активизировать гормоны счастья – бета-эндорфины, 100 нейромедиаторов, помогающих работе организма, более эффективно? 
   Итак, определилась тема нашего запроса: мужские и женские прикосновения.
   Вот здесь-то еще раз пригодятся исследования, открывающие мировоззренческий уровень понимания взаимодействий людей, прежде всего, мужчин и женщин. Достаточно вспомнить основные символы человеческой цивилизации, и многое в затронутом вопросе нам станет более понятным.
   Но, прежде чем перейти к существу наших поисков, отметим один, важный в прикладном значении, момент взаимодействия массажиста и пациента. 
   Располагающие к симпатии массажные прикосновения открывают дорогу для выработки гормонов счастья и любви, выводят процедуру массажа на совершенно иной уровень. И здесь важно, чтобы не нарушались принципы профессиональной этики. Нужно чутко «пройти по лезвию бритвы», знать, как остановить процесс, если он начинает выходить за рамки профессионализма.
   Предлагаемый материал открывает чудесную страницу в истории массажа. Мы обратились к знаниям Египта, к восточной терминологии и к сопутствующему пониманию глубинного смысла движений. Речь идет об активизации нейроэндокринной системы человека. Сейчас уже можно говорить о том, что с помощью правильной динамики можно активизировать действие лечебных гормонов. Но как это сделать? На наших тренингах мы получили обнадеживающие результаты в данном вопросе.
   Теория и практика взаимодействий.

   Обратимся к теории. 
   Существуют ли в принципе какие-то различия в движениях мужчин и женщин, что-то, что отличало бы их друг от друга? 
   Но, после того как мы четко сформулировали обозначившуюся проблему, нам показался более важным следующий вопрос.

   Существует ли на мировоззренческом уровне ответ на поставленный вопрос? А, если существует, то, как он там обозначается, как преподносится?

   Для облегчения понимания обратимся к основным символам человеческой цивилизации. Именно с помощью символов любая цивилизация намечает принципы, которые лежат в основе ее жизнедеятельности. 
   Рассмотрим анкх или коптский крест Египта. Рис. 1. Почему мы начинаем именно с этих древних знаний?
   Специалисты считают, что в основе нашей современной цивилизации лежат технологии, к которым обращались именно в Египте. По крайней мере, в родословной королевы Англии есть фараоны Египта, о чем упоминается особо. 
   Анкх содержит в себе следующие признаки: ключ, ключ жизни и бессмертия, узел жизни, бант бессмертия, ключ Нила, «овал» Изиды, «тау» Осириса.  Он состоит из двух частей: «овал», названный «овалом» Изиды и напоминающий женский половой орган, и «тау» - принцип андрогинности, напоминающий половой орган мужчины. Почти все боги Египта  держат анкх в своих руках именно со стороны «овала». Если по положению частей анкха рассматривать возможные пути течения женской и мужской энергии в нем, то мы получим «генератор», обращающий нас к тайнам создания «энергии Вриль», за которой «охотились» многие оккультные общества.

   Если данный момент перевести на «язык массажа», то мы получим один из четырех вариантов взаимодействия мужчины и женщины. Этому варианту сопутствуют определенные массажные движения.   
   Данный символ не так отчетливо считывается в выбранном нами направлении исследований как более древний восточный символ баланса «Ян-Инь» или баланса мужского и женского начал. Рис. 2.
   В нем видно, что левая «капелька» как бы «растет» по мере продвижения вниз. Она как бы падает вниз, а правая как бы «возносится» вверх. Обозначим стрелками условное направление движений «капелек». В единое целое «капельки» объединяет синусоида по центру или волна.
   Попробуем сделать один простой, но познавательный ход. Попробуем понять двигательное содержание символов. На начальной фазе исследований фиксируем в восточном символе и в возможных движениях, ему соответствующих, два противоположных начала: мужское и женское. Их, как мы уже заметили, соединяет волнообразная линия. Кстати говоря, в анкхе – символы выражения мужского и женского начал соединяют уас, посох – символ власти, и джед, символ здоровья.
   Подойдем к вопросу с другой стороны. Вообразим себе, что человеческое тело – волна, точнее, набор волн. Сама по себе волна в теле человека обладает целым рядом великолепных показаний. В этом легко убедиться, выполнив плавные, текучие движения. Волна обладает не только свойством текучести и легкости, но и силы. В этом тоже можно легко убедиться: правильная массажная поза - это поза равновесия, силы и здоровья. Она излучает спокойствие.
   Это очень важно при массаже. Мозг перевозбужденного человека при правильном взаимодействии со спокойными движениями массажиста отчетливо переходит в привычный диапазон альфа-ритма. Если выполнить нашу рекомендацию и ввести волновую настройку перед массажем, то при массаже можно активизировать даже дельта-ритм работы головного мозга. И все это произойдет при бодрствовании. Такой массаж - настоящее чудо! Происходит настройка правильной работы мозга, нервной системы, сердца, дыхания, в лучшую сторону изменяется активность органов, систем жизнедеятельности, их взаимосвязей, сосудов. 
   Все формы движений при векторном массаже напоминают формы восточной системы Тайцзы-цюань. 
   К нашим рекомендациям относится и насыщение волновых движений, выполняемых по принципу текучести, еще и внутренними ротационными движениями, то можно усилить волну или сделать ее балансной.
   Техники волны.

   Следующий ключевой момент. 
   Волна всегда куда-то течет. В символе доллара это проявлено отчетливо: 2 линии, перечеркивающие синусоиду сверху вниз и снизу вверх, как раз и показывают, с нашей точки зрения, два возможных пути течения энергии в символе.
   Представим себе, что эти текучие волны называются мужскими и женскими. Именно подобные движения открывают тему активизации мужских и женских гормонов с помощью движений. Прежде всего, массажных движений. 
   Вот, где содержится мировоззренческий уровень считывания взаимодействия людей при массаже.
   Всего существует 4 варианта активизации мужских и женских гормонов с помощью движений. Первые два: женщина делает массаж мужчине и женщина делает массаж женщине. Вторые два: мужчина делает массаж женщине и мужчина делает массаж мужчине. Все движения объединяет волна. «Короткое замыкание» или «искра» в нейронных сетях возникает в 25 % случаев соединения «зарядов» «батареек» движениями массажиста.  «Батарейками» в нашей системе называются тела массажиста и пациента. Остальные 75 % - это обычные движения массажистов.   
   Новизной предлагаемой разработки является понятие – массажные движения для  женщин и мужчин. 
   Поставим дополнительный вопрос. Что будет с пациентом, если не применять элементы векторного массажа, то есть, специализированные движения для женщин и мужчин? То есть, что будет, с точки зрения представленной разработки, если проводить массаж по классической схеме: работа с проблемными зонами и спазмами мышц, направление движений по лимфотоку? Ответ. С точки зрения векторного массажа будет достигнуто состояние баланса. 

   Тогда что же нам могут предположить элементы векторного массажа? Постепенно мы обозначим и этот момент.

   Итак, сформулируем то, чего мы достигли к настоящему моменту исследований. 
   Нас, судя по всему,  интересует массажный язык полоролевых телодвижений и то, как его можно применить на практике. 
   Язык телодвижений при массаже.
   Внутренний скрытый смысл данного исследования: язык телодвижений. Аналогия – исследования Алана Пиза и древнего Индийского эпоса Махабхарата. Например, если руки  человека перекрещены, то это «закрытая» поза, то есть, человек не готов к общении. И так далее.
   Следующая наша рекомендация, в соответствии со сказанным,  полностью соответствует классическому подходу массажа – поза пациента должна быть не «закрытая», а открытая, не напряженная, а расслабленная. 
   Следующая аналогия. Какие из представленных «закрытых» и «открытых» движений можно назвать мужскими, а какие женскими? Можно ли использовать при массаже два обозначенных способа движения по какой-то схеме? Что можно сказать о переходе в обозначенных связках поз? На эти вопросы есть много ответов.    
   А какими должны быть поза и движения массажиста? Работа массажиста как физически, так и психологически, как мы говорили, относительно тяжелая, так как она оказывает непосредственное влияние на здоровье людей. Специалистам известно, что массаж очень энергозатратен, он отнимает много сил и энергии. Иногда приходится как бы «тащить баржу против течения». Руки, самая восприимчивая часть тела человека, входят в поле другого человека. Статистика говорит о преждевременном истощении силы жизни массажистов. Что же нарушается с точки зрения природы? Может быть, векторный массаж поможет использовать законы взаимодействия энергий на новом уровне? 
   Еще раз представим себе, что человеческое тело – волна, точнее, набор волн. Представим себе, что эти волны симпатичны друг другу, проще говоря, они могут быть влюблены друг в друга. Действительно, истинно мужскими и женскими поведение этих волн становится при внимании к ним как к партнерским, как к волнам  противоположного электрического сигнала: читай – противоположного пола. Пока мы рассматриваем только эволюционный вариант. 

   Электрическая активизация половых гормонов, читай – гормонов здоровья и успеха. 
   Как двигаться и выполнять массажные движения как мужчина? Наша рекомендация проста. 
   Мужчина, делающий массаж женщине для активизации ее нейроэндокринной системы, то есть, для проявления гормонов ее здоровья, счастья и даже любви должен двигаться как мужчина. 
   Нам нужно было каким-то образом перевести «мужскую» часть языка символа баланса «Ян-Инь» на язык телодвижений. Сначала обычных телодвижений, а потом массажных.
   У нас тут же возникло несколько промежуточных вопросов.

   Если считать, что голова человека находится вверху этой части символа, то получается, что мысли у мужчины активизированы мало. А вот секретные «сексуальные кнопочки» женщин находятся как раз в голове.

   Там, где «мужская капелька» расширяется, находятся его живот или тазовая область? А, может быть, колени или стопы?
   Там, где «женская капелька» расширяется, находятся ее грудь или голова?

   Несколько вариантов движений, которые мы рассмотрели, позволили нам выделить необходимую для мужских массажных движений систему жестов. На наших занятиях мы подробно ее изучаем. Параллельно ей изучается «женская» система жестов.

   Рассмотрим еще один вариант массажа.

   Мужчина, делающий массаж женщине для расслабления или для проявления ее скрытых ресурсов (ревности), должен двигаться как женщина.
   А каковы же рекомендации для женщин? 
   Женщина, делающая массаж женщине для расслабления или мужчине для активизации половых гормонов, должна двигаться и выполнять массажные движения как женщина. В символе баланса мы видим и этот способ движения.
   Так что же за новое слово в массаже мы обозначили и рекомендуем к использованию? Направленность движений, соответствующая женскому и мужскому аспектам моторики. Движения, соответствующие эволюционному предназначению организма человека. Активизация гуморальной системы с помощью усиления гонадного или полового «заряда» электролитических ферментов. 
   Ключ разработки: новое прочтение восточного символа «Ян-Инь». Рис. 2.

Энергии, проявленные в теле человека как «мужские» и «женские» «электростатические и электродинамические заряды». Активизация с помощью движений. Схема движений обозначена  в рис. 3.
   Биологические механизмы реализации векторного массажа.
   Существует понятие о «+» и «-» - «электростатических и электрических зарядах» в теле человека. Все импульсы, протекающие по нервам, электрические. Токи в них минимальны. На уровне клеточных мембран также можно говорить о поляризации минимальных электрических зарядов и о сверхслабых электрических токах.

   Существует выражение действия слабых электрических сигналов в моторике гонадостата или в полоролевой организации тела человека. Аналог: язык телодвижений А.Пиза, но с различением женских и мужских ёдвижений на притягивание и отторжение.

   Нами также принята концепция «Тело-батарейка». Она взята из даосской традиции. Вот ее принципы: - сила жизни дается телу человека, - она теряется при работе днем и  - частично восстанавливается во сне.   

   Восстановление силы жизни связано с активизацией дельта-ритма работы мозга и равновесием «Ян-Инь»  - энергий баланса.  

   Дельта-ритм движений при массажной моторике способствует восстановлению силы жизни. 

   «Мужские» и «женские» начала, выраженные с помощью моторики, могут активизировать «заряды» «батареек», «высвободив» нужные гормоны. 

   Существуют схемы соединения «батареек» или проводников.
   Рис. 3. Схемы соединения проводников.
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   В первом случае происходит увеличение напряжения, во втором  - увеличение силы тока.
   Практика векторного массажа. 
   В векторном массаже применяются все движения классического массажа – фрагментарные касания, поглаживания без смещения тканей и со смещением тканей, растирания, разминания, кольцевые и двойные кольцевые растирания, ротации, встряхивания, щипковые движения, ударные приемы, вибрации. 
   Векторные свойства массаж приобретает только при выполнении определенных движений, рекомендуемых нами, в районе позвоночника тела человека.

   Для мужчин это движения в районе позвоночника сверху вниз.

   Для женщин это движения в районе позвоночника снизу вверх   
   Если данное условие выполняется и использовано активное внимание к полоролевой составляющей массажных движений, то это и есть векторный массаж. Мы его называем - сексуальный массаж. Для чего он нужен?

   Первое. Активизация полоролевых функций организма человека. Например, это иногда необходимо при угасающих отношениях в семейных парах. Или для получения многообразных сверхчувственных ощущений.

   Второе. С помощью обозначенных схем движений можно устранять нежелательную сексуальную составляющую взаимодействия пациента и массажиста, иногда возникающую при массаже. То есть, речь идет о контролируемой составляющей принципа профессиональной этики.

   Третье. С помощью активизация полоролевых функций организма человека можно достичь новых уровней работы человеческого организма. Как известно специалистам, существуют резервные возможности человеческого организма. Они основаны на секрете и продуктивном использовании половых гормонов. Эти же гормоны являются допингами спорта высших достижений. Отсюда вытекают наши рекомендации в большинстве видов спорта.
   При освоении векторного массажа или полоролевой составляющей массажных движений на наших обучающих тренингах  возможно применение следующего уровня массажных техник. Это техники дальнего, бесконтактного, энергетического массажа. Они получил название: массажный телекинез. Иногда мы называем эти техники - сексуальный телекинез. Они взяты на вооружение при использовании авторского прочтения методики «Суррогатный партнер», хорошо зарекомендовавшей себя в США и в Европе. 
   Суррогатный партнер – это партнер, обучающий полноте, тайнам и тонкостям сексуальных взаимоотношений без физического контакта. При использовании этой методики устраняются такие проблемы физического секса как лишение девственности, беременность, заболевания, утрата ценности в глазах партнера после первого секса и тому подобное.

   С помощью массажного векторного телекинеза возможно также «разглаживание» ауры в определенном направлении с фрагментарными касаниями рук к телу по направлению одностороннего течения лимфы.
   Массажные движения полоролевой направленности носят характер генетических программ. Они «поддерживают» работу соответствующих генов.
   Существуют ген здоровья женщин Fox12 и ген здоровья мужчин Dmrt1. Существует также лечебная формула «Парфюмер» - оптимальное сочетание гормонов.
   Регистрируется связь лимфосистемы и канально-меридианальной системы тела человека. Она активизируется с помощью дельта-движений, то есть, с помощью движений в медленном ритме.
   Показания векторного массажа.
   Векторный массаж на первом уровне его выполнения придерживается всех рекомендаций классического массажа и использует все его методики. Таким образом, все показания, характерные классическому массажу, соответствуют векторному массажу.

   Регистрируются характерные особенности векторного массажа.

   К ним относятся следующие показания.

1. Восстановление организма человека по принципу сна в бодрствующем состоянии.
2. Целевая активизация электролитических ферментов по принципу баланса или равновесия энергий.
3. Активизация лечебной формулы «Парфюмер». 

4. Активизация либидо, потенции. Векторный массаж способствует восстановлению и укреплению отношений в семейных парах и у влюбленных.

   В векторном массаже используются все виды внутренних давлений тела, помогающих току лимфы: цикличные напряжения-расслабления мышц, дыхание, нахождение лимфососудов рядом с кровеносными, динамика которых помогает лимфотоку. 
   Освобождение резервуара нижнего отдела живота с помощью нажатия на выдохе в низ живота также используется в векторном массаже.
   Специализированные движения векторного массажа: надавливание по току лимфы с общим или ротационным перемещением рук в противоположную сторону.
   Анонсы векторного массажа.
   Правильно выполненный массаж оказывает благотворное влияние на здоровье обоих участников процесса. Если массажист почувствовал после массажа подъем сил, радость, счастье, то это и есть признаки спонтанного векторного массажа. Произошло «подключение батареек» по нужной схеме.  Возник приятный «клик». То есть, его движения попали в 25-ти процентную схему активизации электрической активности организма пациента  и привели к выделению соответствующих лечебных гормонов.

   Текучий ритм волн движений тела массажиста или дельта-ритм массажных движений, приводят к активизации мелатонина, гормона молодости и здоровья. Отсюда следует еще одна наша рекомендация: массаж лучше выполнять в измененном состоянии сознания и медленно, со скоростью тока лимфы.

   Если добавить к мужским и женским движениям в такт дыхание, то эффективность мелатониновых  движений возрастет  по законам резонанса. Как видим, данная форма движений напоминает принципы подхода восточной системы Тайцзы-цюань.

   Существуют массажные движения, активизирующие основные гормоны здоровья организма человека. Мы назвали их сочетание - формула «Парфюмер».

  Если к движениям, активизирующим основные гормоны здоровья организма человека, добавить мужские и женские массажные движения, то можно говорить о новых чувственных ощущениях при массаже. С чем, в общем-то, часто сталкиваются массажисты. Теперь вы сможете понимать причины возможных энергетических контактов и выбрать для себя нужную схему движений. Итак, сейчас мы обозначили главный телекинетический признак векторного массажа.

  При выборе активизирующей схемы движений в векторном массаже возможно, как мы уже говорили, достижение феноменов сексуального телекинеза. На тренингах мы также достигли в этом вопросе обнадеживающих результатов. Если сексологи говорят о трех видах разрядки, то в нашей системе даже при суррогатных партнерских взаимодействиях фиксируется только на уровне половых органов женщины 9+1 видов разрядки с секретированием определенных гормонов. А всего мы рекомендуем 27 видов разрядки, каждому из которых соответствует секрет определенного гормона.
   Обозначенная схема движений приводит к ароматизации тел как массажиста, так и пациента, что выводит массаж на принципиально иной уровень благоприятного влияния на здоровье. 

   Приложение 1. Профессиональные заболевания массажистов и практика лечебного векторного массажа.

   Приложение 2. Векторный массаж при родах.   
   Приложение 1. Профессиональные заболевания массажистов и практика лечебного векторного массажа.

   Профессиональные заболевания массажистов: - заболевания позвоночника, суставов или нижних конечностей; - дрожание рук; расстройства речи;  - вестибулярные расстройства, нарушение чувства равновесия; - расстройства координации движений; - заболевания сердца или нарушения артериального давления; - нервно–психические расстройства; - судороги, потери сознания; - употребление наркотиков, зависимость от алкоголя; - расстройства слуха; - хронические инфекционные заболевания; - аллергии; - кожные заболевания; - заболевания органов дыхания; - разговоры вызывают нарушение дыхания у массажиста и повышение мышечного тонуса у пациента; - сахарный диабет; - выраженные физические недостатки. 
   Правильное понимание действия основных законов при массаже позволяет добиться большего эффекта меньшими ресурсозатратами. Неправильное выполнение приведет к быстрому уставанию и развитию ряда профессиональных заболеваний.

   Все приемы разных стилей и направлений массажа основываются на давлении, создаваемом массажистом на ткани пациента. При проведении массажа необходимо, чтобы законы физики не действовали против нас. 
   Используя волновые техники, профессиональный массажист в массаже может: - правильно использовать принципы биомеханики: не тянуться, не «виснуть»; - использовать силу гравитации; - соизмерять движения рук с правильным, точнее, ритмичным дыханием; - использовать приемы в согнутом и прямом положении; - правильно располагать свое туловище и стопы при проведении сеанса;  - правильно использовать свои мышцы и варьировать контактную поверхность при проведении массажа; - правильно подобрать смазывающие вещества и высоту массажного стола. 

   Приложение 2. Векторный массаж при родах.   
   Продолжим наши исследования одним из примеров применения векторного массажа в жизни.
   Потуги роженицы и определенные движения акушеров помогают при родах прохождению плода по родовым путям. То есть, существуют соответствующие мышечные усилия для проталкивания плода по родовым путям. Если делать движения противоположного направления, то они  будут не помогать родам, а мешать им. В США и Европе это настоящая проблема рожениц. 

   Нам осталось сделать совсем немногое: назвать правильные движения рожениц и позы, им сопутствующие, как помогающие родам. Остальные движения будут относиться к движениям, мешающим родам. 
   Удовлетворение регулярных физиологических потребностей с помощью тех же мышечных реакций в данном контексте мы пока не будем рассматривать ввиду щепетильности вопроса. 

   Следующий шаг: присвоить этим движениям понятие «мужские» или «женские».
   Методический шаг. До поздних сроков беременности обучить рожениц необходимой системе движений, помогающей родам. Напомнить роженице о применении полученных знаний непосредственно при родах.

   Что в настоящий момент времени используется при интенсивных родах. 

   Прокол плодного пузыря, растягивание шейки матки руками при схватках, потуги, выдавливание плода при слабости потуг (С. Кристеллер), наложение щипцов, кесарево сечение. 
   Противопоказания выдавливаний плода: гипоксия, ухудшение сердечной деятельности, возможное выпадение матки.
   Правильные движения по принципу мышечных реакций, используемых при векторном массаже, значительно облегчают роды. 
